

逐梦前行再出发!

本报评论员

在奋力书写“八八战略”浙江实践的新征程上,开化再次吹响了逐梦前行的号角。刚刚召开的开化县委十五届五次全体(扩大)会议,必将进一步汇聚起全县上下感恩奋进、团结奋斗的磅礴力量。

二十年风云激荡,二十年波澜壮阔。二十年来,在“八八战略”的引领下,开化大地发生了翻天覆地的变化,走出了一条生态美、产业绿、百姓富的跨越式高质量发展之路。

贯彻落实好县委全会精神,就是要深刻认识“八八战略”是引领开化加快发展的“金钥匙”。“八八战略”闪耀着真理光芒,全县上下一定要认真对照对标“八个优势”和“八项举措”,牢记习近平同志“一定要把钱江源头的生态环境保护好”“变种种砍为走走看看”“人人有事做,家家有收入”的殷殷嘱托,切实增强政治定力、战略定力、执行定力,坚持“生态立县”不动摇,一张蓝图绘到底,积极探索具有普遍意义的山区县共同富裕实现路

径,以更加坚定的信心和决心,持续推动“八八战略”走深走实。

贯彻落实好县委全会精神,就是要深刻认识“八八战略”是推动开化持续跃升的“动力源”。“八八战略”蕴含着时代价值,全县上下一定要按照省委十五届三次全会和市委八届四次全会的决策部署,坚定不移深入实施“八八战略”,强力推进创新深化改革攻坚开放提升“三件大事”和三个“一号工程”,更高水平打造中国式现代化山区县样板。具体而言,就是要紧密结合开化的县情县况,着力打造“九个方面”标志性成果。要在更高水平建立“人人有事做,家家有收入”习近平山区共同富裕重要论述的理论体系上下更大功夫,突出抓好理论溯源研究;要在更高水平建设生态文明“示范窗口”上下更大功夫,高标准创成钱江源国家公园;要在更高水平打造习近平山区共同富裕重要论述先行实践地上下更大功夫,以“365共富协作区”创建推动共同富裕提质扩面;要在更高水平建设国家公园城市上下更大功夫,扎实推进以县

城为重要载体的城镇化建设、全面深化“千万工程”;要在更高水平构建具有开化特色的生态产业体系上下更大功夫,以创新深化重构产业新模式、以改革攻坚重构产业新动力、以开放提升重构产业新形态;要在更高水平打造文化强县上下更大功夫,推动文化事业与文化产业协同发展;要在更高水平发展全过程人民民主上下更大功夫,把人大依法行权、政协民主协商、统战凝心聚力放在更加重要的位置;要在更高水平推动县域治理现代化上下更大功夫,坚持和发展新时代“枫桥经验”,运用践行“浦江经验”,全面提升治理能力和治理效能;要在更高水平打造党建统领县域范例上下更大功夫,将党的领导贯穿到经济社会发展的各领域、全过程,坚定不移推进全面从严治党。

贯彻落实好县委全会精神,就是要深刻认识“八八战略”是推动开化精彩蝶变的“思想源”。“八八战略”彰显着实践伟力,全县上下一定要把“三强”的要求落细落实,强担当、强能力、强作风。要勇于迈向经济发展的

最前沿,牢树“拼”和“争”的意识,敢与强的比、敢向高处攀,在争先创优中挑大梁、担重任,在赛马比拼中迎大考、拼业绩,切实强化“工分+排名”实绩考评结果运用,用实干实绩来检验对党忠诚;要积极投身改革创新的主战场,铆足“敢”和“干”的劲头,把创造性贯彻落实、创新性转化发展体现到全面深化各领域的改革中来;要主动置身破难攻坚的第一线,永葆“闯”和“创”的精神,勇于挑最重的担子、敢于啃最硬的骨头、善于接最烫的山芋。要让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创蔚然成风,让“人人敢担当,个个善作为”“人人能干事,个个干成事”“人人冲在前,个个勇争先”“人人守纪律,个个讲规矩”成为大抓落实的坚实支撑。

万里征程风正劲,千钧重任再扬帆。奋斗新时代的号角已然吹响,我们要以时不我待的责任感和使命感,全力以赴拼经济、促共富,全力以赴保平安、促和谐,奋力续写“八八战略”开化实践的精彩篇章,努力交出无愧时代、不负人民的亮丽答卷!

开化老年体协代表浙江省参赛获得全国冠军



本报讯(通讯员 张顺全)7月29日,第四届全国老年人体育健身大会掷球交流活动在海南省海口市落下帷幕,开化老年体协代表浙江省在男子塑质球比赛中荣获第一名。

本次比赛为期4天,来自全国24个省市自治区近80支队伍、500余位选手在塑质球、小金属球、草地滚球、指弹球4个项目中展开角逐。

在男子塑质球三人赛比赛中,我县老年体协杨俊建、吴予飞、童春生组成的铁三角最终以7:4的比分战胜厦门市队代表队,取得了第四届全国老年人体育健身大会地掷球交流活动男子塑质球三人赛第一名。

据悉,本次比赛浙江省代表队获得一金二银二铜。

助力乡村教育 传递希望之光

本报讯(通讯员 朱福存)近日,浙江工商大学会计学院“青青财子”社会实践团队来到我县齐溪镇左溪村,开展为期两周的助力乡村教育振兴实践活动。

活动中,志愿者们开设了系列特色主题课程,小朋友们在云游千岛湖、多彩钱江源课程中一同领略自然风光的壮丽景色;在财商意识培养课程中收获理财知识;在奇妙的节气、中国丝绸文化中感受中国优秀传统文化的魅力。此外通过精准调研、上门家访等方式,加深对当地学生的了解,助力活动开展。

本次活动不仅为当地学生提供了学习和成长的机会,更激发了他们对知识的热爱,树立积极向上的人生态度。

全部合格! 我县游泳场所第一次抽检结果出炉



本报讯(通讯员 徐丹)为保障广大群众游泳卫生安全,减少介水传染病和卫生安全事件的发生,连日来,县卫生监督所对辖区内游泳场所开展水质专项检查。

行动中,县卫生监督所检查了各游泳场馆的证件公示、卫生制度落实、水质检测及公示等情况,并请第三方检测机构对所有受检游泳池水体进行现场采样检测,重点检测泳池池水的浑浊度、pH值、尿素、细菌总数、游离余氯等项目以及水质在线监测设备、“智能水表”的安装和使用情况。目前县内10家游泳场所检测结果全部合格。

开化县人民代表大会常务委员会关于接受余波等辞去开化县第十七届人民代表大会代表职务的决定

(2023年7月31日开化县第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》《开

化县人民代表大会常务委员会关于县人民代表大会代表辞职暂行办法》的有关规定,开化县第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议决定:接受余波、周奕、胡廷辞去开化县第十七届人民代表大会代表职务。

周奕辞去开化县第十七届人民代表大会代表职务后,其担任的开化县第十七届人民代表大会财政经济委员会委员职务相应终止;胡廷辞去开化县第十七届人民代表大会代表职务后,其担任的开化县第十七届人民代

表大会常务委员会委员职务相应终止。以上职务变动情况,报开化县人民代表大会备案。

开化县人大常委会
2023年7月31日

开化县人民代表大会常务委员会关于接受程丽辞去开化县第十七届人民代表大会常务委员会委员职务的决定

(2023年7月31日开化县第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的

有关规定,开化县第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议决定:接受程丽

辞去开化县第十七届人民代表大会常务委员会委员职务。以上职务变动情况,报

开化县人民代表大会备案。
开化县人大常委会
2023年7月31日

开化县第十七届人大常委会第十四次会议任免名单

(2023年7月31日开化县第十七届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

任命:
周玲玲为开化县人民政府副县长;
免去:
曾正君的开化县人民政府副县长职务。
免去:
程丽的开化县人大常委会建设与资源环境保护工作

委员会副主任职务。
任命:
陈琦为开化县农业农村局局长;
汪洋为开化县应急管理局局长;
余速为开化县市场监督管理局局长;
免去:

吴根良的开化县农业农村局局长职务;
陈琦的开化县应急管理局局长职务;
童春华的开化县市场监督管理局局长职务。
任命:
周奕为开化县监察委员会副主任;

汪建华为开化县监察委员会副主任;
免去:
姚立雄的开化县监察委员会副主任职务。
开化县人大常委会
2023年7月31日